



[\[返回\]](#)

“科学与宗教”国际论坛在北京举办

2002年6月4日 来源:本站消息

作者其他文章

栏目广告6, 生成文件 HTDOCS/NEWXX9.HTM 备用,

2002年5月10日, 由中国社会科学院世界宗教研究所与美国神学与自然科学研究中心主办、北京大学等协办的国际会议“科学与宗教”在北京Hilton酒店举办。

会期一天。江丕盛、R. J. Russell、F. Ayala三人作了主题发言。下午进行了讨论。

这样的会议在中国还属少见。科学家与人文学者一起平静地讨论科学与宗教的关系, 表明在学术层面需要重新认识科学与宗教的复杂关系。

会议上还向与会代表赠送了《桥: 科学与宗教》一书(中国社会科学出版社2002年5月)。

据悉, 会议得到邓普顿基金会的资助。

转自: 中国学术城

文章添加: [系统管理员](#) 最后编辑: [系统管理员](#)

点击数:1277 本周点击数:7 [打印本页](#) [推荐给好友](#) [站内收藏](#) [联系管理员](#)

相关评论 (只显示最新5条)

没有找到相关评论

[加入收藏](#) | [关于我们](#) | [投稿须知](#) | [版权申明](#) |

| [设为首页](#) |

